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28 травня в комунальному підприємстві «Водоканал», 
якому цього року виповниться 121 рік, відбулася 
зустріч, темою обговорення якої стала плідна 
співпраця підприємства із Запорізькою державною 
інженерною академією. 

У залі зібралися співробітники підприємства, які є 
випускниками ЗДІА, а також ті, хто працює та планує 
підвищити кваліфікацію або отримати другу вищу 
освіту. 

Як це зробити і на яких умовах, розповіли гості зустрічі 
– декан факультету будівництва і водних ресурсів 
Максим Терех, завідувач кафедри водопостачання і 
водовідведення ФБВР Володимир Сокольник та старший 
викладач кафедри ВВ Вікторія Світлична.

– Заняття наукою – це інвестиції в майбутнє, – зазначив 
генеральний директор КП «Водоканал» Михайло Клюєв, 
явипускник кафедри енергетики та енергоменеджменту 
ЗДІА, – тому я запрошую всіх вас, шановні колеги, 
вчитися, підвищувати свою кваліфікацію. Наше 
підприємство зацікавлене у притоці профільних 
фахівців, які отримають кваліфіковану технічну освіту, 
тому й народилася ідея створити групу студентів з дітей 
співробітників нашого підприємства.

Також перед присутніми виступили працівники КП 
«Водоканал», випускники ВНЗ 2010–2013 років Микола 
Пікас, Валерія Уманець, Олена Донська і Андрій Алхімов, 
які розповіли про свою професійну діяльність. 

В даний час випускники ЗДІА займають посади 
начальника інспекції промислового водовідведення, 
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«IT-UNIVERSE 2014/2015»

В національному фіналі Олімпіади 
IT-Universe 2014/2015, який прой-
шов 4-5 червня у КНУ культури та 
мистецтв нашу ЗДІА представляли 
4 студенти ФАСУВ, які виступали в 
трьох конкурсах. 

В командному заліку ЗДІА посіла 
призове ІІ місце серед 50-ти вишів 
Укрвїни, які брали участь в олімпіаді.

Наші студенти посіли призові 
місця в творчих конкурсах:

«КРАЩИЙ 
ІННОВАЦІЙНИЙ ДИПЛОМ»:

• І місце НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФІНАЛУ - Владислав МАКАР’ЯН, 
СП-11-1 з роботою «Wishmaster 
і концепція “бажання” в рамках 
Інтернету речей».

• ІІ місце НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФІНАЛУ - Ольга  ПАНКОВА, ЕС-14-
1с з роботою «Порівняльний аналіз 
статичних траєкторій керування 
вітроенергетичних установок зі 
змінною швидкістю обертання віт-
ротурбіни».

3D-ГРАФІКА 
«РАЗОМ СТВОРИМО ІТ-СВІТ»

• І місце НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФІНАЛУ – Богдан ВОЙКО, СП-14-2 
з роботою «Welcome».

Переможці конкурсу «Кращий 
інноваційний диплом» отримали 
запрошення для участі у міжна-
родному фіналі змагань, які відбу-
дуться у вересні в Азербайджані. 
Вітаємо наших переможців, бажаємо 
успіхів на міжнародних змаганнях в 
Баку.

Полякова Н.П., доцент каф. ПЗАС,
відповідальна від ЗДІА за 

проведення Олімпіади «IT-Universe 
2014/2015»

заступника начальника управління з експлуатації 
та ін. Співробітники підприємства щиро побажали 
абітурієнтам з усією серйозністю поставитися до вибору 
своєї майбутньої професії:

– Дітям наших співробітників, які піклуються про 
своє майбутнє та хочуть вписати своє ім’я в історію 
підприємства, радимо розпочати свій шлях з навчання в 
ЗДІА, – резюмував директор КП. 

Також на підприємстві побували нинішні студенти 
ЗДІА спеціальності  ВВ 1-го та 3-го курсів, які отримали 
можливість познайомитися з КП «Водоканал» і пока-
зати свій професійний рівень в бесідах з колегами. 

У ФОРМАТІ СПІВРОБІТНИЦТВА

Впродовж навчання в академії студенти проходять всі види 
практики: навчальну, виробничу, переддипломну, де набува-
ють кваліфікаційних навиків. Підприємства нашого міста 
особливо охоче беруть на роботу тих студентів, які проходили 
практику саме на їх підприємствах.

Наприкінці травня в ЗДІА відбулося розподілення випуск-
ників-2015 щодо працевлаштування, яке організував 
навчальний відділ.

На розподіленні були присутні представники підприємств 
та установ: МК «Запоріжсталь», ПАТ «Дніпроспецсталь», ТОВ 
«ЗТМК», компанія «Хлібодар», компанія «Форес», ТОВ «Фоззі-
Фуд», супермаркету «Ашан», ТОВ «Інфоком ЛТД», компаній 
«IT DIMENSION», «LIGHT IT».

Роботодавці рекламували своє підприємство та пре-
зентували різні вакансії. Презентації були проведені з 
використанням медійного обладнання ТОВ «Фоззі-Фуд». За-
цікавлені пропозиціями випускники обмінялись контактами  з 
представниками роботодавців та записалися на співбесіди. 

Усі факультети провели розподілення на достатньому рівні. 
А керівництво ФАСУВ задіяло не тільки випускників та від-
повідальних за працевлаштування всіх кафедр, а й навіть 
студентів ІV курсу, які бажають навчатися та працювати 
неповний робочий день.

Успіху, наснаги та перемог нашим випускникам! 

Відповідальна за працевлаштування, 
фахівець І-ї категорії НВ 

Л.І.  Шпак 

Найважливішим питанням у житті людини, яка 
вступає в доросле життя, є працевлаштування 
– це здійснення мрії, великі горизонти май-
бутнього, відкриття своїх талантів, навиків та 
досвіду. 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Адміністрація ФБВР, за матеріалами сайту 
КП «Водоканал» 

 26 травня відбулася зустріч представників академії з випускниками 
курсів Центру безперервної освіти ЗДІА – працівниками гіпермаркету 
АШАН, які після закінчення курсів отримали свідоцтво про підви-
щення кваліфікації державного зразка. Вручаючи сертифікати 
випускникам курсів «Бригадирів АШАН», проректор з НПР Ніконова 
Зоя Андріївна та доцент Фурсін Олександр Олександрович побажали їм 
успіхів та подальшої плідної співпраці.

ЦБО ЗДІА є регіональним представником Всеукраїнської громадської 
організації післядипломної та безперервної фахової освіти, що дозволяє 
йому бути лідером серед закладів освіти регіону. Післядипломна освіта 
– пріоритетний напрямок, оскільки вона безпосередньо пов’язана 
з перспективами економічного розвитку та соціальної стабільності 
Запорізького регіону...

Підвищення кваліфікації керівників підприємств, спеціалістів є однією 
з актуальних проблем розвитку техніки, технологій, чорної та кольорової 
металургії, енергетичної галузі, економіки та потреб держслужби. Навчання 
у Центрі безперервної освіти ЗДІА проводиться за спеціальностями:

• Проектування та будівництво будівель і споруд в складних інженерно-
геологічних умовах та сейсмічних районах; 

• Web-дизайн;  • Проектування, впровадження та підтримка локальних 
та корпоративних комп’ютерних мереж;  • Безпека комп’ютерних мереж.

   
Доцент кафедри МОУП Фурсін О.О.

 УДОСКОНАЛЕННЯ ФАХОВОЇ ОСВІТИ ГРОМАДЯН –
МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ БЕЗПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ ЗДІА

(Начало на с. 2). – Работа над проектом была интересной,  видели цель 
и понимали нужность и весомость своих разработок. Очень помогла  
производственная и преддипломная практика на ЗТМК. Защищаться 
в Днепропетровске было интересно, немного волновались, что вполне 
понятно.

 От себя хотелось бы добавить, что впечатление от защит наших 
студентов мы получили самое позитивное: очевидно было, что и Катя с 
Настей, и Олег очень серьезно отнеслись к  участию в проекте, владеют 
материалом, легко ориентируются во всех деталях его содержания. 
Побольше бы таких дипломников и таких проектов!!!  

Рассказывая о ходе научной работы по усовершенствованию 
производства титана, Иван Федорович отметил, что это был творческий 
процесс, в ходе которого определялись детали работы, доля участия 
кафедр со стороны НМетАУ, научная новизна и практическая ценность 
магистерской работы. Если и возникали небольшие затруднения, то 
только организационного плана, что элементарно решалось благодаря 
современным системам коммуникации.

Иван Федрович уверен, что такое сотрудничество расширяет 
межкафедральные связи, укрепляет контакты  между родственными 
вузами и повышает уровень межвузовских научных разработок…

На защите присутствовали  М. Николаев и Н. Юсупова.


